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A
z ifjúsági osztály küldetésének tekintette,
hogy az adventista és gyülekezetbe járó fiata-
lok felnõtt kereszténnyé növekedését segítse.
Így a fiatalok Krisztussal járva, Õt szolgálva,

várva a környezetükben élõ fiataloknak is határozott utat
mutassanak. Mindezt ifjúsági munkacsoportban (ifibi-
zottság) terveztük és irányítottuk.

A munka területei 
A munkánknak elõbb két, majd rövid idõ múlva három,
egymástól legtöbb esetben nem elkülönülõ, mégis fóku-
szában más területeit állapítottuk meg: képzés, közösség
melyekhez csatlakozott a belsõ evangelizációs terület
(bár elsõ megközelítésünkben még ez a fókuszpont nem
kristályosodott ki). A mandátum felénél történt egy
súlypontáthelyezés – kissé a képzések kárára és az evan-
gelizáció javára –, hiszen a nagyobb rendezvényeinkre
járó fiatalok jelentõs százalékban a még életre szóló dön-
téseik elõtt, vagy az elkötelezettség kisebb fokán állnak.
A programokba bekerült a döntésre hívó, belsõ evange-
lizációs megközelítés is.

Ifjúsági konferenciák 
Tavaszi Ifjúsági Konferenciák Márciusi idõpontban,
állandó helyszínen (Kecskemét – jó megközelíthetõség
az ország minden tájáról, jó kapcsolat az iskolával, kol-

légiummal) tartottuk rendszeresen a rendezvényt. Témá-
ink voltak: Mission possible (a misszió lehetséges), 2/52
(két ifinap egy évben), Life development (életfejlesztés),
All in – Megadod? (Add mindened Krisztusnak!), Hero
(A Hõs). 

Legkevesebb 100, legtöbb 200 fõ regisztrált, de szom-
batokon 300 és 400 fõ között mozgott a résztvevõk
száma. Zsúfolt program jellemezte a találkozókat. Sok
elõadás és szekció szerepelt a programban, és azok kép-
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zési jellege dominált. Késõbb az elõadások evangelizá-
ciókká, döntésre hívásokká váltak. Ez hatékonyabbnak
bizonyult. A szekciókban gyakorlati útmutatásokat kap-
tak a résztvevõk. Ide az érettebb, tenni kész fiatalok jár-
tak. Munkájuk eredményeit beszámolókban (diavetítés,
majd videók) tárták egy évvel késõbb a résztvevõk elé.
Igyekeztünk az egy körzetbõl érkezõket csoportmun-
kára fogni. Többször az elõkészítésben is részt vett 
egy-egy körzet ifjúsága. Az ifibizottság is aktívan
közremûködött. Koncertekkel szólítottuk meg a várost,
de egyébként is sok éneklés szerepelt a programban. 
Ki kell emelni a külföldi elõadónk, Juan Carlos Patrik
elõadásait, melyek számtalan fiatalban hagytak mély
nyomokat, és sokaknak jelentettek lelki feltöltõdést.
Sportprogramok, teaház, játékok, tesztek színesítették
az alkalmakat, és adtak teret a kapcsolatépítésnek,
barátkozásnak. 

Nyári Konferenciák – Missziókonferencia Ifjúsági Al-
tábor 3 alkalommal rendeztünk külön ifi altábort a 
missziókonferenciákon (2006 Gödöllõ, 2007 Debrecen,
2008 Balatonlelle). Mindegyiken a leglátogatottabb altá-
bor volt a miénk. Fontosnak tartottuk, hogy a család-

jaikkal érkezõ fiatalok korosztályuk kihívásainak meg-
felelõ témákkal foglalkozzanak, és a szabadidõs prog-
ramokban is kínáljunk számukra közösségi lehetõ-
ségeket. 

Gödöllõn elindítottuk a városi programot Fiatalok
Gödöllõért néven, mely példát adott hasonló jellegû
aktivitások indítására. Az esti ifievengelizáción résztve-
võk száma megduplázódott. 

Debrecenben átvettük az esti programok teljes
koordinálását és a 2500 résztvevõ elõtt is meg tudtuk
állni a helyünket egy teljesen más környezetben is (nem
sátoros jellegû, hanem mûvelõdési házi követelmények
szerint is). 

Balatonlelle (ahol a fõ célcsoport az ifjúság volt) arról
marad emlékezetes, hogy 63 fiatal jött ki a döntésre
híváskor, jelezve komoly elhatározását Krisztus mellett –
közülük már többen megkeresztelkedtek. A szombati
keresztség alkalmával nyolc fiatal kötött szövetséget
Istennel a Balatonban. E három altábor igazolta szá-
munkra, hogy megéri ifi altáborban gondolkodni. 

Õszi konferenciák – ÉS Napok Októberi, novemberi
helyszínnel 2004–2006 között Debrecenben, majd
2007–2008-ban Salgótarjánban tartottuk õszi konferen-
ciáinkat. Ezek az alkalmak (4–5 napos együttlétek) a leg-

népszerûbb ifjúsági rendez-
vénnyé váltak. Ebben szerepe
volt a kitûnõ szervezésnek (fõ-
ként a helyiek áldozatkész mun-
kájának köszönhetõen), de a jól
megválasztott közösségi, lelki
programok arányának is. A
sportbajnokságok, örömjátékok,
kalandpark és egyéb színvonalas
alternatív lehetõségek mellett
nem törpültek el az áhítatok,
imaalkalmak, éneklések. Sokan
vettek részt a városi aktivitások-
ban (jótékonysági koncertek,

városi futás stb.). Senkit nem kellett noszo-
gatni az ilyen jellegû programokon való
részvételre, sõt a visszajelzõ lapokon egy-
értelmûen az áhítatokat jelölték meg a
legjobban sikerültnek (pl. Õsz-Farkas Ernõ
sorozata kapcsán). Sikeresen helyeztük át a
rendezvényt (a helyiek kérésére) más hely-
színre, és igazolódott, hogy nem csupán egy
körzet képes a magas színvonal elérésére.
300–380 fõ regisztrált, és szombatokon nem
volt ritka az 500 fõs részvétel sem. Sokan
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Az eredményes ifjúsági alkalom receptje: képzés, bizonyságtevés, sport és játék



hozták el barátaikat és döntésre hívás esetén bátran
jelezték keresztségi szándékukat is (2007-ben 16 fõ). 

Képzések
A konferenciákba beépített képzéseken túl, külön ki-
mondottan ifivezetõképzõ alkalmakat is tartottunk.
2005-ben Paul Tompkins, divíziós ifivezetõ volt itt soron
kívül, de ennél jelentõsebb volt a Relay – Evangelizátor-, 
misszionárius- és vezetõképzõ. A képzés a divízió fontos
és elsõ ilyen programja volt. A gyülekezetek és a terü-
letek által delegált több mint negyven résztvevõ két hetet
töltött Pécelen, ahol az elsõ két modul, az  Adventista
hitelvek és az Ifjúsági Misszió került terítékre. A nem
csak elméleti, hanem komoly gyakorlati feladatokkal tar-
kított képzésen, mind a helyszínen, mind az anyagyü-
lekezetben feladatokat kaptak a fiatalok. Várjuk a 2009-
es modulokat is. 

Egyéb programok
Segít7ek Új színfoltként került az ifjúsági rendez-
vények közé az egy hétig zajló városi segítõ program.
Sikerült a helyszínek számát egyrõl háromra (2009-ben
reményeink szerint négyre) emelni. Egynapos felkészítõ
után a koordináló személlyel egyeztetve, a város szük-
ségletinek megfelelõen tevékenykedtünk, ápolva a már
meglévõ, és kialakítva a még addig nem létezõ kapcso-
latokat. Látszik, hogy a bizalom fokozatosan növekszik
irányunkban. Mégsem ez a legerõsebb eleme a Segít7ek-
nek, hanem a résztvevõkre tett hatás. Igazi közösséggé
kovácsolódnak, keresztségre jelentkeznek (sõt már volt
is keresztség az egyik Segít7eken). Hosszú távon jó len-
ne, ha minden körzet elindítaná a maga segítõ hetét. 

Országos Szilveszter minden évben
Sziget Fesztivál Lelki betérõ sátor, évi

600–800 betérõvel
Sporttábor Szentgyörgyvölgy minden év-

ben (60–80 fõ)
Cserkészcsapatok éves munkája és táborozás

minden évben
Ifjúsági imahét minden évben
Jótékonysági koncertek pl. ÉS Napokon, 3

Debrecenben és 1 Salgótarjánban, mintegy
300–600 fõvel

Zenei pályázat koncertjei Michael Harris,
Fade együttes, összesen 7 koncert 

Ifiinfo A www.ifiinfo.hu oldalon a kapcso-
latartási és információs lehetõségek miatt 787 tag
regisztrált, 225 fórumtémában 14 150 hozzászó-
lás olvasható 330 különbözõ személytõl.

Éjféli Kiáltás Gospelkórus Együttmûködés kon-
certeken, ifibizottságban, ifirendezvényeken; támogatás
áhítatokon, pályázaton keresztül.

Gyülekezeti ifjúsági élet konkrét támogatása 
Gyula, Hódmezõvásárhely (legutóbb 270 résztvevõvel),
Nyíregyháza, Teachurch stb. 

Bibliaismereti verseny 2008 a Biblia éve jegyében.
Körzeti versenyek és országos döntõ 20 résztvevõvel
(köztük 4 adventistával).

Különösen hálásak vagyunk Istennek az ifjúság program-
jaiért, valamint köszönetet mondunk minden szervezõ-
nek, résztvevõnek és a támogató egyházi környezetnek.

Horváth Péter
az Ifjúsági Munkacsoport vezetõje
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Ifjúsági Munkacsoport

Baraka G. Muganda, a GK Ifjúsági Osztályának vezetõje, a 2008-as
missziókonferencián, Balatonlellén

Missziómunka a Sziget Fesztiválon
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